
令和７年６月１日時点

小規模保育事業A型

No. 施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※

の有無
分類 指摘内容

改善状況報告

提出状況
改善確認済

1 南大塚早樹保育園
株式会社

日本チャイルドサポート
令和6年7月19日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

2
ドリームキッズすがも保育

園
株式会社DK 令和6年7月26日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

3 イルカ保育園 聖華株式会社 令和6年8月30日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

4 このえ駒込小規模保育園 株式会社なないろ 令和6年9月20日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

5 おうち保育園すがも
特定非営利活動法人

フローレンス
令和6年11月5日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

令和5年度分の法定代理受領の額を保

護者に通知していない。
〇 〇

施設長が他施設へヘルプに出てお

り、専任となっていない。
〇 〇

7 やまのみ池袋保育園 社会福祉法人優和会 令和6年12月6日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

8 ソラーナ目白 社会福祉法人フィロス 令和7年1月29日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

小規模保育事業B型

No. 施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※

の有無
分類 指摘内容

改善状況報告

提出状況
改善確認済

運営

管理

令和5年度分の法定代理受領の額を保

護者に通知していない。

正当な理由なく献立に従って食品を

購入していない。

正当な理由なく、献立に従って食事

を提供していない。

令和６年度　保育施設指導検査結果一覧

1 目白らるスマート保育所
株式会社

日本デイケアセンター
令和7年2月7日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有

実地検査及び書面検査 有
運営

管理

保育

内容

6
ドリームキッズかみいけ保

育園
有限会社ＣＯＣＯ 令和6年11月14日 一般指導検査



令和７年６月１日時点

小規模保育事業C型

No. 施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※

の有無
分類 指摘内容

改善状況報告

提出状況
改善確認済

1 長崎すくすくナーサリー
長崎すくすくナーサリー

合同会社
令和6年10月2日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

2 北大塚すくすくルーム
新井雅喜・宮城英恵・

武藤久美子・西野桃花
令和6年10月23日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無 ― ―

家庭的保育事業

No. 施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※

の有無
分類 指摘内容

改善状況報告

提出状況
改善確認済

1 高田チャイルドルーム
高田チャイルドルーム

株式会社
令和6年10月30日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有

保育

内容

必要保育士数が2名以上となる時間帯

に、常勤保育士1名で保育を行ってい

る。（令和6年8月1日の朝）

〇 〇

2 要町ひよこ保育室
株式会社

要町ひよこ保育室
令和7年1月22日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有

保育

内容

令和６年度の健康診断が、実施され

ていない。
〇 〇

※　法、児童福祉法、関係法令若しくは通知等のいずれかに著しく違反する場合又は豊島区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営の基準に関する条例に定められた基準を満たさない場合で、事業運営

上、支障が大きいと認められる場合の指摘。


